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                                                            PRECIZĂRI 

 

Având în vedere informațiile vehiculate în mass media referitoare la achizițiile 

Regiei Autonome ”Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat” (R.A.-A.P.P.S.), 

precizăm următoarele: 

 

Urmare procesului verbal seria ANPC nr. 1157996/18.07.2024 încheiat de Autoritatea 

Națională Pentru Protecția Consumatorului, în care au fost constatate și consemnate o 

serie de deficiențe, operatorul economic R.A-A.P.P.S. Departamentul "Sala Palatului",  

a procedat la remedierea acestora, după cum urmează: 

 

• Achiziționarea de huse pentru scaune (inclusiv cotiere), aspect semnalat în 

procesul verbal amintit anterior. 

 

Devenită unul dintre simbolurile Bucureștiului, Sala Palatului găzduiește zeci de 

concerte și evenimente culturale. Festivalul Internațional „George Enescu” este unul 

dintre cele mai mari evenimente de muzică clasică la nivel mondial, organizat începând 

cu anul 1958. Cea de-a XXVII-a ediție are loc între 24 august și 21 septembrie 2025 și 

marchează 70 de ani de la moartea marelui compozitor și muzician român, George 

Enescu. 

 Sala Palatului găzduiește un număr de 120 de evenimente anual, cu participarea a cca. 

4.000 de spectatori/eveniment. Imobilul Sala Palatului este un  edificiu construit și dat 

în folosință (terminat) în anul 1960, beneficiind ulterior – în anii 1982 și 1984 de 2 (doua) 

intervenții succesive, respectiv mărirea capacității sălii de spectacole și realizarea unui 

foaier cu garderobe în subsolul holului principal. 

Sala de spectacole din cadrul imobilului „Sala Palatului” are o capacitate de 4.500 de 

locuri (scaune), dispuse pe sectoare. 

Achiziția “Servicii de confecționare si montare huse scaune sală de spectacole”  va 

permite: 
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• Îmbunătățirea aspectului estetic al sălii, prin uniformizarea si reîmprospătarea 

vizuală a mobilierului (scaunele au fost schimbate ultima dată în anul 1984, după 

mărirea capacității sălii de la 3000 la 4000 și ulterior 4500 de locuri); 

• Creșterea confortului publicului în timpul spectacolelor și evenimentelor; 

• Prelungirea duratei de viață a scaunelor existente, prin protejarea cu huse din 

materiale rezistente la uzură; 

• Îndeplinirea cerințelor de siguranță prin utilizarea unor materiale tratate 

ignifug, conform normelor în vigoare. 

Prin această achiziție se urmărește menținerea unui standard adecvat de calitate 

pentru desfășurarea activităților culturale și artistice în condiții corespunzătoare. 

În concluzie, achiziția “Servicii de confecționare și montare huse scaune sală de 

spectacole” reprezintă o soluție justificată din punct de vedere economic, funcțional 

și estetic, asigurând condiții propice desfășurării activităților în sala de spectacole, 

contribuind astfel la creșterea gradului de satisfacție al publicului. 

 

 

 

 

 

Biroul de Presă al R.A.-A.P.P.S. 

 


